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LXVI.

Legyen átok a földön,
Hol ama fa termett,
A mellyből én nekem
Bölcső készítteték;
Legyen átkozott a kéz,
Melly e fát ülteté,
És átkozott az eső s a napsugár,
Melly e fát felnövelte! ..... –
De áldás légyen a földön,
Hol ama fa termett,
Mellyből nekem majd
Koporsó készül;
Áldott legyen a kéz,
Melly e fát ülteté,
Áldott az eső s a napsugár,
Melly e fát felnövelte!

(Petőfi Sándor: Felhők
Első kiadás 1846.)
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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át telefonon egyeztetett idõpontban és helyen
(Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
(Az utánvét díja: 950 Ft/csomag, 20.000 Ft feletti vásárlás esetén díjmentes).
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2010.
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu
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1., ACZÉL Tamás – Méray Tibor:
Tisztító vihar - Adalékok egy korszak
történetéhez.
London, (1961.) Big Ben. 395 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. Aczél
Tamás által aláírt példány! A Tisztító
vihar és a Nagy Imre élete és halála
volt a kályha, ahonnan el kellett, ahon-
nan el lehetett indulni, a zsinórmérték,
amit el kellett érni, meg kellett próbál-
ni meghaladni annak, aki 1956-ról
publikál.

5.000,-
2., ADY Endre:
Az Illés szekerén - - legujabb versei.
Bp., 1911. Singer és Wolfner. 171 p.
2 sztl.lev. Második kidás.
Korabeli vaknyomással díszített, ge-
rincén aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kötéstáblán „Incikének, 1924”
könyvkötői aranyozás.

4.000,-
3., AMBRUS Lajos és Szauter Antal:
Tornatanítás a néptanodákban
Kézi- és segédkönyv néptanítók s
tanítójelöltek számára.
Pécsett, 1872. Ny.: Lyc. –Ny.
Ramazetter K. 190 l. 1 sztl.lev. XIX.
(Kotta: A rendgyakorlatoknál, katonai
rendgyakorlatoknál használt dalok,
függelékül: Klapka induló.) számos
szövegközti fametszett rajzzal és ábrá-
val. Második kiadás.
Korabeli, kissé viseltes, félvászon
kötésben. Rendkívül ritka, az első
testnevelési tankönyv második
kiadása!

6.000,-
4., ANDRÁSSY Gyula, gróf:
A magyarság és németség érdekszoli-
daritása

/Olcsó könyvtár/
Bp., 1916. Franklin-T. 82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
5., ARADI Zsolt:
Az európai forradalom
/Magyar Kultúra Könyvtár 4-5./
Bp., 1934. Pázmány P. Irod. T. 240 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kner A. munkája.

4.000,-
6., ASZÓDI Éva és Binét Ágnes:
Versek könyve – Nagy magyar költők
verseiből kisgyerekek számára
összeválogatta: - -.
Bp., 1945. Anonymus. 116 p. Szántó
Piroska rajzaival. Második kiadás.
Kiadói gerincén restaurált félvászon
kötésben, rajzos táblával.

3.000,-
7., ÁBRAHÁM Ferenc és Kussinszky
Endre: A Szálasi-per – A vád, a val-
lomások és az ítélet. /Ítél a történelem/
Bp., 1945. Híradó Könyvtár. 191 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Szálasi,
Szöllősi, Csia, Gera, Vajna, Beregfy,
Kemény főtárgyalása és az ítélet. 

4.000,-
8., ÁRKAY László, Dénes Tibor, Fáj
Attila, Ferdinandy Mihály, Hanák
Tibor, Kerényi Magda, Cs. Szabó L.:
Kerényi Károly és a humanizmus
Szerk.: Saáry Éva és Szépfalusi István.
Zürich, (1977.) Svájci Magyar
Irodalom- és Könyvbarátok Köre.
1 t. 119 p. 4 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
szerkesztő, Saáry Éva által dedikált
példány!

3.000,-

4



9., BAJZA (József):
Az emberi mivelődés történetei I.
A legrégibb koroktól a népvándorlásig.
Németből szabadon fordította: - -.
Pesten, 1844. Hartleben K. A.
354 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli, gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. A ritka mű két kötet-
ben teljes!

15.000,-
10., BAKUCZ József:
Kövesedő ég (Versek.)
Párizs, 1973. Magyar Műhely.
68 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Bakucz József
a Pilinszky-Nemes Nagy irányzathoz, az
„újholdas” és „nyugatos”, „kosz-
tolányis” szépségeszmény gyökereihez
köthető. Családjával 1956 telén
elhagyták az országot, mert édesapja,
id. Bakucz József ellen a forradalom
leverése után elfogatási parancsot
adtak ki, aki a János Kórház
Gyermekosztályának igazgatófőor-
vosaként földresöpörte és kidobatta a
„visszaállított” Lenin-, Sztálin-szo-
brokat. A könyvtestbe helyezve 1 lev.
Bakucz József és Határ Győző költők
Eltávozott szavak című költői estjéről. 

2.000,-
11., BAL Jeromos:
Szepesvára története
/A Szepesm.-i Történelmi T. Évkönyve/
Lőcse, 1914. Szepesm.-i Történelmi T.
116 p. 6 t. (8 képpel) 1 sztl.lev. 1 kihaj-
tható t. (Szepesvára alaprajza) 6 sztl.lev.
(Függelék: A szepesmegyei történelmi
társulat számadásai 1908-1912.)
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. 6.000,-

12., BÁLINT Sándor: Az 1552. évi
tizedlajstrom szegedi vezetéknevei
/A M. Nyelvtudományi T. kiad. 105./
Bp., 1963. M. Nyelvtudományi T.
78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. 500 példány-
ban jelent meg! Dedikált példány!

4.000,-
13., BÁLINT Sándor:
Irodalomtörténeti tanulmányok
Szeged, 1935. (Szerző. – Árpád Ny.)
40 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Dr. Eperjessy
Kálmán főiskolai tanárnak dedikált
példány, aki 2 évig volt osztályfőnöke
a makói gimnáziumban József
Attilának!

4.000,-
14., BARÁNSZKY László:
Két világ között (Versek.)
Párizs, 1979. Magyar Műhely.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
15., BARANYAI Tibor: Útszéli virá-
gok - Versek, novellák, forditások.
Montreal, 1956. (Szerző. - Northern
Print.) 111 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban.

2.000,-
16., BARÁTH Tibor: A magyar
népek őstörténete I-III. (Teljes!)
Montreal, 1968-1974. Szerző. (1.) 239
p. 16 kétoldalas t. (2.) 174 p. 6
kétoldalas t. (3.) 189 p. 10 kétoldalas t.
Kiadói egységes, illusztrált egészvászon
kötésben, műanyag védőborítóban. Az
első kötetben aláírt példány! (3 db.)

15.000,-
17., BARÁTH Tibor: Tájékoztató az
újabb magyar őstörténeti kutatásokról
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Montreal, 1973. Szerző. 55 p. szöveg-
közti térképvázlatokkal.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

1.600,-
18., Bécsi Magyar Híradó 1958-1961.
(szórványszámok)
Az európai magyarság független heti-
lapja a Die Presse testvérlapja.
Bécs, 1958-61. Osztrák Nemzeti Biz.
és az Osztrák Szakszervezeti Tanács.
Korabeli egészvászon kötésben. 

8.000,-
19., BENES, Edvard Dr.:
Nemzetek forradalma I-III.
Pozsony, 1936. Eugen Prager. (1.) 1 t.
381 p. (2.) 368 p.(3.) 343 p.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben, papír védőborítóban. (3 db.)

18.000,-
20., BERTÓK László:
A kettészakadt villamos (Versek.)
Bp., 1987. Magvető.
90 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. Nemes Nagy
Ágnesnek dedikált példány!

3.000,-
21., BERTÓTI István:
Vadgazdálkodás és vadászat
Bp., 1956. Mezőgazdasági. 299 p. 4
színes t. 106 képpel és rajzzal gazdagon
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
22., BERZSENYI Dániel, Berzsenyi:
- - munkái (I-II). / A költő örökösei
megbízásából Toldy Ferencz által.
Pesten, 1864. Heckenast G. (1.) 1 acél-
metszett t. 192 p. (2.) 239 p. 2 sztl.lev.
(utószó) Újra átnézett kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-

szon kötésben. (egybekötve)
12.000,-

23., BESSENYEI György:
A természet világa vagy a józan
okosság / A költő kéziratából első
ízben kiadta: Bokor János.
/Régi Magyar Könyvtár 7./
Bp., 1898. Franklin-T.
407 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
24., BIBÓ István:
A magyar forradalomról
Bp., 1984. „M.O.” 72 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
1956-ban a Harmadik Nagy Imre-kor-
mány államminisztere. Május 23-án
letartóztatták és 1958 augusztusában
életfogytiglani börtönre ítélték.
Perének másodrendű vádlottja volt
Göncz Árpád későbbi köztársasági
elnök. Állítólag személyesen Nehru
indiai elnök közbenjárására álltak el a
halálbüntetéstől. Szamizdat.

3.000,-
25., BIBÓ István:
Összegyűjtött munkái I-IV.
Bern, 1981-84. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.
(1.) 319 p. (2.) 320-639 p. (3.) 640-960
p. (4.) 961-1310 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (4 db.)

15.000,-
26., BÍRÓ Sándor:
Kisebbségben és többségben
Románok és magyarok 1867-1940.
Csíkszereda, 2002. Pro-Print. 527 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Megjelent 1000 példányban.

4.000,-
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27., BLASKÓ Mária: Mókavilág
Gyermekmesék és versek.
Bp., én. A Szívgárda – Európa
Irodalmi és Ny.-i Rt. 142 p. 1 sztl.lev.
45 szövegközti rajzzal, amelyek
Györgyffy György munkái.
Kiadói, gerincén átkötött félvászon
kötésben, eredeti rajzos táblával. 

3.000,-
28., BORBÉLY Andor:
Erdélyi városok képeskönyve 1736-ból
/Erdélyi Tudományos Füzetek/
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum-E.
21 p. 21 kihajtható t. (Erdélyi városok
látképei és alaprajzok, 1 színes t.)
Későbbi egészvászon kötésben.

6.000,-
29., BÓTA Gábor – Földes A. –
Gervai A. – Szigethy G.: Bessenyei
Bp., 2001. Budapest Print. 436 p. 16
t. (részben színes képek) 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Bessenyei „… a Komédiás” által
dedikált példány!

3.000,-
30., BOZÓKY Lajos, Dr.:
Élettér: Új Európa!
Bp., 1941. Centrum. 48 p.
Kiadói papírborítóban. „Birtokló és
nincstelen államok; Hitler Adolf fel-
lépése; A nagytérelmélet…”

8.000,-
31., BREZNAY Imre:
Az egri fertálymesterségről
Adalék Eger város történetéhez.
Eger, 1939. Egri Fertálymesteri
Testület. 76 p. 6 t. (képek, 6 hártyapa-
pírral) 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Lakatos Vince hírlapírónak…” a
szerző, a Fertálymesteri Testület

elnöke által dedikált példány!
6.000,-

32., BRUNOVSZKY Rezső:
Válogatott magyar közmondások
Bp., 1910. Singer és Wolfner.
43 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
33., BUDAY György fametszetei
Magyar László Lázad a föld című
regényéhez (mappa)
(Szeged), 1932. Magyar Téka.
A Magyar Téka ajándéka a Téka tagjai
részére. A mappákat Buday egytől egyig
saját kézjegyével látta el. A fametszetek
az eredeti dúcokról készült levonatok. A
példányunkban található fametszetekből
5 lapot, 6 fametszetet tulajdonítunk a
regényhez készült fametszetnek. A map-
pába további 6 db. Buday fametszet
helyezve, amelyek valószínűleg nem tar-
toznak a mappához.

4.000,-
34., BUJDOSÓ Alpár: Zárt világ
Párizs, 1972. Magyar Műhely.
119 p. Első kiadás!
Kiadói, illusztrált (Megyik János) papír-
borítékban. 1956 november 4-én
érkezett New Yorkba Kéthly Anna
delegációjával, hogy elérjék a kék-
sisakosok Magyarországra küldését.
Miután ez lehetetlenné vált emigrá-
cióban élt és alkotott.

2.000,-
35., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.)
Fordította: Feniczy J., Danielik József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.:
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Az első kötet későbbi, a második kötet
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korabeli félvászon kötésben. A két
kötet gerinc kötése harmonizál egymás-
sal. (2 db.)

12.000,-
36., BUZÁDY Tibor:
Magyar kutyafajták
München, 1975. Vagyunk.
127 p. számos képpel.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
37., CHERESTESIU Victor:
Románok és magyarok
Bukarest, 1948. Állami. 93 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
38., CSETE László: Garibaldi és tár-
sulata, vagy: a népboldogítók (I-II.)
Pest, 1865. Eggenberger F.
(1.) 324 p. (2.) 311 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

8.000,-
39., CSIKÓS Cs. Károly:
Szétszórt fények gondolatok (Versek.)
Toronto, 1974. Fifty One Yonge St.
52 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
40., CSORBA Győző:
Időjáték (Versek.)
Bp., 1972. Magvető.
1 t. 119 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
védőborítóban. Dedikált példány!

2.500,-
41., DÁLNOKI Veress Lajos:
Magyarország honvédelme a II.
világháború előtt és alatt (1920-1945)
III. kötet (1944-1945.)
München, 1973. (Danubia.) 303 p.
20 mell. (térképvázlatok) 1 errata
Kiadói nyl-kötésben. 8.000,-

42., DÁVID Margit: Huncut böske
kalandjai és egyéb mesék
Bp., én. M. Kereskedelmi Közlöny.
(Tolnai Világlapja). 175 p. 51 képpel.
Kiadói félvászon kötésben, festett, raj-
zos táblával.

3.000,-
43., Debreczeni képes kalendárium az
1921-ik közönséges esztendőre
Huszonegyedik évfolyam.
Debreczen, 1921. „Méliusz”. 14
sztl.lev. III. 116 p. 2 t. (Horthy Miklós
lovas képe) 9 sztl.lev. (hirdetések)
Kiadói félvászon kötésben, illusztris,
rajzos táblával. „Horthy Miklós;
Irredenta versekl Vértessy Gyulától;
Zoltai Lajos: Debreczeni fejfák 12 rajz-
zal; Vályi Nagy Géza: Hortobágy című
költeménye…”

4.000,-
44., DEDINSZKY Erika:
Gyógyfüvek, beszélő állatok (Versek.)
Párizs, 1973. Magyar Műhely.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. A költő a
Holland televízió munkatársa, 1956-
ban került Hollandiába.

2.000,-
45., DÉRY Tibor: Bálint elindul
Irodalmi forgatókönyv.
Bp., 1953. Szépirodalmi.
88 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Dedikált példány!

8.000,-
46., DÉRY Tibor:
Ébredjetek fel!
Bp., (1929), Genius.
30 l. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Kassák Lajos avantgárd munká-
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ja. Sallmayer Ferencnek dedikált pél-
dány! Sallmayer Ferenc Kassák Lajos
szűk baráti köréhez tartozott, később a
Tanácsköztársaság propagandaminisz-
tere lett, a fehérterror idején felakasz-
tották. Az út végén című regény köz-
ponti figuráját Kassák róla formázta. 

80.000,-
47., DÉRY Tibor:
Vidám temetés és más elbeszélések
/Magyar Könyves Céh 1./
London, 1960. Magyar Könyves Céh.
176 p. 2 sztl.lev. Ács László
illusztrációival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
48., DIENES Adorján:
Regélő romok
Rozsnyó, 1940. Sajó- vidék. 606 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzos
képpel. Második, bővített kiadás.
Kiadói gerincén restaurált, egészvá-
szon kötésben.

8.000,-
49., DOMOKOS Pál Péter:
Júlia szép leány
(Ballada-monográfia) Különlenyomat
az Ethnographia 1959/1-3. számából/
(Bp.), 1959. (Akadémiai.) 13-60 p.
Kiadói papírborítóban. Korompay
Bertalannak (tanár, a nyelvtu-
dományok kandidátusa) dedikált
példány! A szövegben számos helyen a
szerző autográf ceruzás feljegyzései.
Hozzátartozik: Domokos Pál Péter,
(1901-1992) néprajz és népzene-
kutató, zene-történész saját kezűleg
zöld tintával írt Júlia szép leány című
monográfiához írt tanulmánya, felje-
gyzése. Keltezés nélkül, 1 lev. 1,5 beírt
oldal. (A/5) 6.000,-

50., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal.)
New York, 1983. Püski.
158 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
51., Az embernek próbája
Emlékkönyv a Hollandiai Mikes
Kelemen Kör fennállásának huszon-
ötödik évfordulójára.
Amszterdam, 1976. Hollandiai Mikes
Kelemek Kör. 155 p.
Kiadói papírborítóban.
Emigráns íróink, költőink antológiája.

3.000,-
52., Emlékkönyv Zichy Nándor Gróf
születésének századik évfordulójára
1829-1929
Bp., 1929. Szent István-T. 225 p. 7 t.
(ebből 4 színes, hártyapírral) 5 facsim-
ile melléklet (kézirati hasonmások) 1
sztl.lev. számos szövegközti és sok egés-
zoldalas képpel, hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
53., ENÖKL Dezső: A Duna és mel-
lékvizei távolsági névmutatója
Bp., 1960. Közlekedési Dokumen-
tációs Váll. 472 p.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
54., ERDÉLYI László, Dr.:
Praktikus magyar történelem
Szeged, 1931. Szerző. 157 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
55., FAJCSÁK Attila: Az egri
szőlőművelés szokásai és hiedelmei
/Studio Agriensia 10./

9



Eger, 1990. Dobó István Vármúzeum.
111 p. 16 sztl.lev. (képek, kották)
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
56., FARKAS Zoltán:
Medgyessy Ferenc
/Ars hungarica 5./
Bp., 1934. Bisztrai Farkas Ferencz.
1 t. 30 p. 1 sztl.lev. 32 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben. Simon
Gy. Ferenc újságíró (Képes Újság,
Filatéliai Szemle, Magyar Ifjúság)
gyűjteményi bélyegzőjével. Mindössze
1000 példányban jelent meg! Kiss
Lajos néprajzkutató, művészettör-
ténésznek a művész, Medgyessy
Ferenc által dedikált példány!

6.000,-
57., (FEHÉR Ferenc):
Turáni életszemlélet
(Bp., 1940. Szerző.) 34 p.
Turáni szemlélet és versek a szerzőtől
Hozzátartozik:
PAIKERT Alajos: A turáni eszme
Bp., 1922. Turáni T. 13 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

3.000,-
58., FÉJA Géza:
Kuruc idő
Bp., 1962. Szépirodalmi.
603 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
59., FEKETE Gyula:
Ezeregyedik esztendő
Bp., 1965. Szépirodalmi.
254 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

2.000,-

60., FÉNYES Samu:
Levelek a páromhoz / Mózes halála
(Drámai legenda), Kivagy? (Négy mese)
Wien, 1930. Szerző. 304 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. A szerzőt
antiklerikális és ateista nézeteiért a
Tanácsköztársaság bukása után
börtönbe került. 1920-ban emigrált és
Bécsben a Diogenes c. lapot
szerkesztette, amelyben József Attilának
is meg jelentette néhány versét.

3.000,-
61., FERDINANDY György:
Nemezió González egyetemi tanár
beszéde a Fekete-erdő állataihoz
Párizs, 1970. Magyar Műhely.
114 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
62., FERENCZI Zoltán:
A könyvtártan alapvonalai
/Múzeumi és könyvtári kézikönyvek/
Bp., 1903. Athenaeum.
XII. 240 p. 3 sztl.lev. számos szöveg-
közti részben metszett képpel, ábrával
gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.
Mindmáig alapműnek tekinthető!

6.000,-
63., FLACHBARTH Ernő:
A területi revízió jogi alapjai
Bp., 1933. E. F. E. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
64., A Foederatio Emericana Katolkus
Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajtársi
Szövetség alapszabályai
/Biblioteca Emericana 3./
Bp., 1933. „Élet”. 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

1.600,-
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65. A forradalom előzményei,
alakulása és utóélete / Tanulmányok
és kronológia. (1956.) /Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987.
Magyar Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
66., FÜLÖP Margit:
Mindenki szakácskönyve
Bp., én. Székesfővárosi Irodalmi és
Művészeti Int. 207 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Bánó munkája.

3.000,-
67., GÁBOR Áron:
Évszázados emberek
Los Angeles – München, 1971.
„XX. Század”. 365 p.
Kiadói nyl-kötésben, illusztrált papír
védőborítóban. A székely szabadság-
hős leszármazottja megdöbbentő
őszinteséggel tárja a világ elé tizenöt éves
szibériai száműzetése élményanyagát.

4.000,-
68., GARA László:
Az ismeretlen Illyés
Washington, 1965. Occidental Press.
178 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
69., GEDEON Alajos: Német
hősmondák – Az ifjúság számára.
Bp., (1904.) Lampel. 149 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett, illusztrált, dombornyo-
mású egészvászon kötésben.

4.000,-
70., GOLDZIHER Ignácz:
Előadások az iszlámról
Bp., 1912. MTA. VIII. 413 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)

egészvászon kötésben.
3.000,-

71., GOMBOS Gyula:
Szabó Dezső
(München), 1966. Aurora.
1 t. 421 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4.000,-
72.,GÖMÖRI György:
Átváltozások (Versek.)
London, 1969. Szepsi Csombor Kör.
101 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Herpay Zoltán)
papírborítóban. Az 1956-os for-
radalom idején bölcsészkari hallgató
volt, az október 23-i tüntetés egyik
szervezőjeként, majd az „Egyetemi
ifjúság” c. lap szerkesztőjeként részt
vett a forradalomban. 1956 novem-
berében Ausztriába menekült, majd
Angliába.

2.000,-
73., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az erdélyi magyar irodalom bibli-
ográfiája (1919-1924)
Kolozsvár, 1925. Minerva. (A borítón:
Bp., 1926. „Studium”.) 71 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
74., GYÖRGY Mátyás:
Ismét csudák (Versek.)
Wien, 1922. Julius Fischer.
23 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A költő első
versei a Nyugatnál jelentek meg,
később Kassák köréhez csatlakozik. Az
avantgárd irodalom harmadik
vonalához tartozó költő. Bécsben meg-
jelent verseskötetei szinte fellel-
hetetlenül ritkák!

3.000,-
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75., HALLER István:
A keresztény politika
Bp., 1926. Apostol-Ny. 111 p.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
76., HANÁK Tibor:
A filozófus Lukács
Párizs, 1972. Magyar Műhely. 119 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
77., HATÁR Győző:
Az őrző könyve (’Egregor’)
München, 1974. Aurora.
349 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált
papír (Deák Ferenc) védőborítóban.
Jung Károly költő, néprajzkutatónak
dedikált példány!

4.000,-
78., HATÁR Győző: Bábel tornya
(„A Nagy Etemenanki”) misztérium
Stockholm, 1966. (Stockholmi
Egyetem Magyar Intézete.) 183 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Aláírt példány!

4.000,-
79., HATÁR Győző:
Sírónevető - Drámák. I-II.
München, 1972. Aurora. (1.) 1 t. 383
p. (2.) 613 p. Első kiadás!
Kiadói egységes egészvászon kötésben,
illusztrált  papír védőborítóban. Jung
Károly költő, néprajzkutatónak
dedikált példány! (2 db.)

6.000,-
80., HAVAS István és Pósa Lajos
(Szerk.): Olvasókönyv az elemi
népiskolák II. osztálya számára.
Bp., (1926.) Singer és Wolfner. 176 p.
4 színes, rajzos t. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Mühlbeck K. munkái.

Kiadói félvászon kötésben.
3.000,-

81., HEGEDŰS Loránt: Gróf
Széchenyi István regénye és éjszakája
Bp., én. Athenaeum.
1 t. 324 p. 14 t. (képek) 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

2.500,-
82., HETEY Zoltán:
Ady Bandi – Ady Endre
Bp., (1942.) Stádium.
184 p. 2 kétoldas t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
83., Hídverők évkönyve 1954.
Neumarkt-Sankt Veit, 1954. Hídverők
hny. 200 p. lapszámozáson belül 15
kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált (Zsombory József)
papírborítóban. Magyar dalok, versek,
őstörténeti írások, mondák, képek.

3.000,-
84., HITLER Adolf:
- - vezér és birodalmi kancellár 1942.
április 26-án a Német Birodalmi
Gyűlésen mondott beszéde
(Bp., én. Centrum.) 30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
85., HOMÉR Lajos, Dr.: A bútor
története – Egyiptomtól napjainkig.
(Bp., 1947.) „Barka”.
313 p. 1 sztl.lev. 1 errata számos kép-
pel különösen gazdagon illusztrálva.
Második, bővített kiadás.
Kiadói, a gerincén és a táblán díszesen
aranyozott egészvászon kötésben.
Számozott (1000/643.), aláírt példány
a kötéstábla verzójába ragasztott
művészi ex-librisen, amely Pándy
Lajos munkája. 8.000,-
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86., HONTI János:
Az urfiu aki a paradicsomban járt
12 népmese. Összeválogatta: - -.
Bp., 1938. Officina. 116 p. 1 sztl.lev.
lapszámozáson belül 6 táblán Vadász
Endre kézzel színezett egészoldalas
rajzai. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-
87., HUNFALVY Pál:
Az oláhok története I-II.
Bp., 1894. MTA. (1.) XVI.482 p. 1
sztl.lev. LXVI. 1 sztl.lev. (2.) 2 sztl.lev.
481 p. LXXII. 1 sztl.lev.
Kiadói gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.) 

12.000,-
88., Igaz Szó – Romániai Szocialista
Köztársaság Írószövetségének folyói-
rata. (Szórványszámok: 1975/3.
(Bolyai emlékszám), 1977/10. (Ady
emlékszám), 1979/6. (Móricz
Zsigmond emlékszám), 1980/9.
(Bethlen Gábor emlékszám), 1981/2.
(Bartók emlékszám)
Marosvásárhely, 1975-1981. Írószövet-
ség. Számos képpel illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. (5 db.)

8.000,-
89., IVÁNYI Béla:
Debrecen és a budai jog
/A debreceni Tisza István Tud.
Társaság… kiadványai/
Debrecen, 1924. Csáthy F. 41 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
90., JANICS Kálmán:
A hontalanság évei
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után 1945-1948.

Illyés Gyula előszavával.
Bern, 1979. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem. 321 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
91., JANKOVICH Ferenc:
Barangoló –Versek.
Bp., (1937.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és
körülvágatlan példány.
Első Magyarországon megjelent ver-
seskötete! Németh László írónak
dedikált példány!

4.000,-
92., JÁNOSY István:
Prometheus –Versek.
Bp., 1948. Egyetemi Ny.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A fasori gim-
názium József Attila díjas tanárának
első megjelent verseskötete. Dedikált
példány!

2.000,-
93., JÁSZI Oszkár: Áloktobrizmus és
bolsevizmus, Károlyi Mihály új pro-
gramja… és más írások (1922-1955)
/Magyar Füzetek könyvei 6./
Bp., 1983. AB Független.
3 p. ; 12 p. ; 6 p.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat.

3.000,-
94., JÁSZI Oszkár:
Magyar kálvária magyar föltámadás
A két forradalom értelme, jelentősége
és tanulságai.
Bp., 1984. „M. O.” (Ny.: München,
Molnár J.) 181 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A „Magyar
Október” szabadsajtónál megjelent
kötet az 1920-as bécsi első kiadás
szöveghű mása. A könyv eredeti
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borítóját a rendőrség elkobozta. Az új
borító a mű első 1920-as bécsi kiadása
címlapjának és Jászi két fényképének
felhasználásával készült. Szamizdat.

3.000,-
95., JASZOVSZKY József, Dr.:
Mindszenty, a főpásztor Észak-
Kaliforniában
Menlo Park, Kalifornia, 1980.
Szerző. 154 p. 3 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
96., KABDEBÓ Tamás:
Kétszívű – Twohearted (Versek.)
Kétnyelvű (angol, magyar) kiadás.
London, 1973. University College
London Poetry Seminar/Workshop.
32 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Számozott (300/45.) bibliofil példány!

6.000,-
97., KABDEBÓ Tamás:
Minden idők - Regény.
München, 1978. Újváry „Griff”.
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A forradalmi
napok hiteles dokumentuma,
amelynek alapja a szerző 1956-os
egyetemista naplója. A nemzetközi
sajtó 1956 leghitelesebb irodalmi
dokumentumának minősítette.

2.500,-
98., KARÁTSON Endre & Székely
Boldizsár: Lelkigyakorlat -Elbeszélések.
Párizs, 1967. Magyar Műhely.
103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
99., (Katalógus) Az Állami Könyv-
terjesztő Vállalat metszetárverése
Szentendrén a Pest Megyei

Művelődési Központban 1987. már-
cius 28-án. Kiállítás a Honterus
antikváriumban.
Bp., 1987. ÁKV. IV. 56 p. 1 mell.
(védett tételek) számos képpel.
Kiadói harántalakú papírborítóban.

2.000,-
100., KATONA József – Dömötör
József: Magyar borok – borvidékek
Bp., 1963. Mezőgazdasági. 205 p. 17
t. (ebből 2 kétoldalas, összesen 19
képpel ebből 4 színes) 1 sztl.lev. famet-
szett rajzokkal és térképvázlatokkal
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

6.000,-
101., KATONA Sándor:
Honegyesítő Árpád nagyfejedelem a
briliáns államférfi és zseniális had-
vezér 896. évi honfoglalása valósághű
bemutatása Összeállította: - -.
Nokomis (USA), 1994. Somogyi
Zoltán. 140 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
102., KECSKEMÉTI Ármin, Dr.:
A zsidó irodalom története I-II.
Bp., 1908-9. Izr. M. Irodalmi T.
(1.) 334 p. (2.) 343 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (2 db.)

8.000,-
103., KELEMEN Sándor:
Az erdélyi helyzet
(Bp., 1946.) M. Parasztszövetség.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
104., KERÉK Mihály Dr.:
A telepítés félévszázada
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A mezőgazdasági telepítés rendszere és
eredményei Németországban 1886-
1935-ig.
Bp., (1935.) Magyar Út. 214 p. 1
sztl.lev. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

KÉZIRATOK

105., LADÁNYI Mihály költő, saját
kezűleg tintával írt udvarló levele
Pásztor Mária színésznőnek a
Miskolci Nemzeti Színházba címezve,
saját borítékában. Négy oldalas lev-
elében Ladányi beszámol munkáiról,
valamint egy miskolci találkára hívja a
színésznőt. Kelt.: Bp., 1968. II. 20. 2
lev. 4 beírt oldal.

4.000,-
106., MILOTAY István szélsőjobb-
oldali politikus, író a Magyarság
felelős szerkesztőjeként géppel írt,
saját kezűleg aláírt levele Jankó Gyula
zsákai gyógyszerésznek címezve. A gyó-
gyszerész a Biharban tapasztalható
közegészségügyi helyzetről tájékoztatja
Milotayt, aki a cikk felhasználásáról
tájékoztatja íróját. Kelt.: Bp., 1933.
május 5. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

6.000,-
107., MOLNÁR, Ferenc: Thirteen
Chapters of Autobiography 1947-
1948. - Remembrance of my
Companion in Exile. Molnár Ferenc
(Budapest 1878 - New York 1952) író,
drámaíró, publicista, Útitárs a
száműzetésben című önéletrajzi
regénye eddig ismeretlen, első angol
nyelvű változatának teljes gépirata. A
327 oldalas gépirat a "Thirteen

Chapters of Autobiography 1947-
1948. Remembrance of my
Companion in Exile" címet viseli.
Angol nyelvre fordította Barrows
Mussey. A mű mindössze néhány
rövidebb szövegrésszel bővített változa-
ta 1950-ben jelent meg "Companion
in Exile" címmel New York-ban (Gaer
Associates, 363 p.), 125 számozott és
Molnár által aláírt példányban. Mint
köztudomású, magyar nyelvű kézirata
elveszett, így az 1958-ban megjelent
magyar nyelvű kiadás ezen New York-i
"visszafordításával" készült. Kéziratunk
gyakorlatilag szóról szóra megegyezik a
nyomtatásban megjelenttel, csak
néhány rövid, betoldott szöveggel
bővebb a nyomtatott változat: a 117-
119. (kézirat 102. p.), 148-151. (126.
p.), 160-161. (135. p.), 181-184. (154.
p.), 213-214. (180. p.) 256. (222. p.)
és 344. (306. p.) oldalon. A második
oldalon Molnár saját kezű, tintával írt
angol nyelvű dedikációja olvasható
Ben Raeburn-nek, aki később az
angol nyelvű kiadás tipografizálását
végezte. Molnár dedikáció alatti
angol bejegyzése bizonyítja, hogy
kéziratunk az első változat: "This is an
incomplete first script of 1948." A
negyedik oldalon, a regény ajánlása
alatt olvasható Tennyson-idézet
Molnár kézírásával, tintával beírva. A
szövegben számos helyen az író auto-
gráf javítása, hosszabb kiegészítései,
amelyek a nyomtatott változatban
már kijavítva jelentek meg. A könyv
elég szokatlan módon született. A
szerző magyarul írt, aztán kétnaponta
németül felolvasta az elkészült anyagot
egy kétnyelvű amerikainak, Barrows

15



Mussey-nak aki ott helyben, monda-
tról mondatra, angolra fordította. A
szomorú "önéletrajzi próza" Molnár
titkárnőjének és mindenesének,
Bartha Vandának szánt végső
tiszteletadás, közvetlenül a nő 1947-es
öngyilkossága után íródott. 
Kárpáti Aurél írja a mű első magyar
nyelvű kiadásának (Budapest, 1958.
Táncsics) bevezetőjében, Molnár
Ferencről írott tanulmányában: "Az ő
utolsó könyvét tartja itt most kezében
az olvasó. A nagy nevettető tragikus
"hattyúdalát". [.. .] Valaki egyszer
megkérdezte Molnárt: miért nem ír
soha hűséges "útitársáról", Vandáról?
Miért nem mintázza meg az ő figuráját
és odaadó, áldozatos életét? A felelet az
volt, hogy valamikor, még mielőtt
ismerte volna, már rég megmintázta őt
- a Liliom Julikájában. [.. .] Mert mi
hát igazában ez az utolsó, számunkra
itthon immár poszthumusz Molnár-
könyv? Egy elkésett szerelem története.
El-csukló férfi-zokogás és marcangoló
önvád. Maga az Élet bosszul meg itt
valamit: férfiúi gőgöt, hiúságot, önzést
és kegyetlenséget. Az élet rendje az lett
volna, hogy Molnár előbb hal meg,
mint Vanda-Julika. S mégis a "jó
tündér" - mert az élet ezt is leutánozta -
ment "előre". A gondviselő, a
betegápoló, aki gépelt, vitatkozott,
ellenségeket gyűlölt, s barátoknak
küldözte a virágot. Aki a premiereken
háttérben maradt, feleséggel barátko-
zott, okos volt, jó, és még azt is
megtette, hogy a kávézó vendégek után
elmosogatott. Mindezért pedig nem
kapott cserébe semmi mást a puszta
életlehetőségnél. Ellátást, kosztot - igaz

egy jó hotelben -, szerény fizetést. S vál-
lalt érte mindent, a gyermektelen ass-
zonyok, a társtalan lelkek adakozó, kif-
ogyhatatlan jóságával. Mert ez "jön ki"
ebből a könyvből... S akit magára
hagytak, rájön, hogy egyedül van.
Társtalan. Ez a legnagyobb büntetés.
Nincsen immáron "útitársa a
száműzetésben". Senki sincs az égvilá-
gon, aki segíthetne rajta." Korabeli
iratrendező mappába kötve. A sokáig
lappangó kézirat feltehetően Ben
Raeburn hagyatékából került elő.
(Stúdió 17.)

220.000,-
108., NÉMETH László író, saját
kezűleg ceruzával írt levele Tóbiás
Áronnak (Magvető szerkesztője)
címezve, „Kedves Áron!” megszólítás-
sal. Levelében egyik írásának korrek-
túrájának áttekintésére kéri a
szerkesztőt.
Keltezés nélkül, 1 lev. 1 beírt oldal.

8.000,-
109., REMENYIK Zsigmond író,
saját kezűleg tintával írt képes
levelezőlapja Féja Géza írónak, a
Magyarország szerkesztőségéhez
címezve az Egyesült Államokból, New
Yorkból, Brooklyn. „Kedves Barátom,
vittem a Te híredet is szét az ország-
ban, örömmel és szívesen.” Remenyik
aláírásával. A képeslap a St. John kate-
drálist ábrázolja. Az író 1920-ban Dél-
Amerikába ment, ahol 6 évet töltött.
Megtanult spanyolul, és az első chilei
avantgárd csoport vezetője volt. 1926-
ban Kassák Lajossal találkozott
Bécsben. Hazatérése után kapcsolódott
be az irodalmi életbe. 1939-ben anyagi
nyomorúsága miatt kivándorolt az
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Amerikai Egyesült Államokba, de
1941-ben hazatért. Kelt.: Brooklyn,
1939. jul. 23. 1 képes levelezőlap. 

6.000,-
110., TANDORI Dezső író, költő
által írt Joseph von Eichendorff 19.
századi német romantikus költő
Mittagsruh „Déli pihenő” című ver-
sének fordítás kézirata. A fordítás
sajátkezűleg tintával írt jegyzetlapjának
verzójára géppel nyomtatott
verskézirat, amelynek utolső sora tintá-
val íródott. A fordító aláírásával.
Kelt.: 1982. VII. 26. (a jegyzetoldalon)
1 lev. 1 nyomtatott és 1 kézzel beírt
oldal. (A/4)

6.000,-
111., TISZA István, Gróf miniszterel-
nöknek Gesztre címzett postai szál-
lítólevél egy könyvcsomagról, verzóján
„Tisza” tintával írt aláírásával.
Kelt.: Bp., 1905. dec. 30. 1 kitöltött
formanyomtatvány, felbélyegezve.

8.000,-
112., VERES Péter író, saját kezűleg
tintával írt levelezőlapja Tóbiás Áron
szerkesztőnek címezve a Fővárosi
Szabó Ervin Könyvtárba, ahol munkát
kapott miután 56-os irodalmi
tevékenysége miatt bebörtönözték.
Kelt.: Bp., 1964. okt. 3. 1 lev. 1 beírt
levelezőlap oldal.

6.000,-

* * *

113., KISPÁL László, sepsiszentiváni
és uzoni: Erdély fejedelmi korszaka
Bp., (1940.) Stádium. 384 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

4.000,-

114., KOBZOS László, Zalai:
Szemben a köddel -Versek.
Az előszót írta: Nyírő József.
Innsbruck, (1951.) Innsbrucki Magyar
Irodalmi Kör. 128 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
115., KONRÁD György:
Antipolitika
Bp., 1986. AB Független. IX. 138 p.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat.

3.000,-
116., KORNMANN Rupert:
Kalászok az élet köréből I-II.
Sz-Fejérvárott, 1839. Ny.: Számmer P.
(1.) 247 p. (2.) 181 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. (2 db.)

12.000,-
117., KROPOTKIN Péter:
A francia forradalom 1789-1793 I-II.
/Nagy írók – nagy írások/
(Bp., 1921.) Genius. (1.) XIII. 1
sztl.lev. 354 p. (2.) 2 sztl.lev. 341 p.
Kiadói (Gottermayer) félvászon kötés-
ben, dekoratív, rajzos fénylemez
táblákkal. Számozott (1500/179.)
példány! (2 db.)

6.000,-
118., LABANCZ Gyula:
Idő: személyi csönddel (Versek.)
Párizs, 1975. Magyar Műhely.
71 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
119., LABOULAYE Eduard:
Az Egyesült Államok története I-III.
Fordította: Huszár Imre.
Pest, 1870-71. Ráth M. (1.) IV. 444 p.
(2.) IV. 406 p. (3.) 2 sztl.lev. 503 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
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Korabeli egységes gerincén aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. (3 db.)

18.000,-
120., LAJOSSY Sándor:
A Fehér Asszony - Társadalmi regény.
London, 1976. Turul Ny.
150 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A társadalmi
regény a bolseviki Magyarországon ját-
szódik, amely az 1956-os események-
ben teljesedik ki.

2.000,-
121., LAJOSSY Sándor:
Magyar tollak az emigrációban
London, 1987. Harsona. 140 p.
Kiadói papírborítóban. Irodalom-
történeti antológia baráti köréhez
tartozó emigráns írók műveiről.

2.500,-
122., LAMARTINE Alphons:
Julius Caesar története (I-II.)
Pest, 1865. Pfeifer F. (1.) 1 sztl.lev.
173 p. (2.) 174 p. 1 sztl.lev.
Korabeli vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. (egybekötve) 

8.000,-
123., /Magyar Művészeti Könyvtár/
SZENTIVÁNYI Gyula:
Barabás Miklós művészete
Bp., 1927. Amicus. 27 p. 12 t. (képek)
GAUTIER, Théophile: Zichy
Bp., 1927. Amicus. 39 p. 8 t. (képek)
RÉTI István: Hollósy Simon
Bp., 1927. Amicus. 31 p. 10 t. (képek)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók elülső táblája a
könyvtestbe kötve. (3 mű kolligátuma!)

3.000,-
124., Magyar pohárköszöntő
Az életben előforduló minden alka-

lomra. Költeményekkel és bordalokkal
fűszerezve.
Bp., én. Méhner V. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
125., Magyar portrék Páris 1934.
Paris, 1934. „Polyglottes”. 48 sztl.lev.
számos portré képpel, fotómontáz-
zsal, amelyeket Granére Székács Lily
studiója készített.
Korabeli egészvászon kötésben.
Sikeres párizsi magyarok portréi:
Kertész Andor, Kovács Margit,
Medgyes László, Pérely Imre, Vértes
Marcel…

3.000,-
126., A Magyar Szemle könyvei I-
XVIII. (Teljes sorozat!)
I. Szekfű Gyula: Bethlen Gábor ;
II. Weis István: A mai magyar tár-
sadalom ; III. Hóman Bálint: A ma-
gyar történetírás új útjai ; IV. Horváth
János: A magyar irodalmi műveltség
kezdetei ; V. Farkas Gyula: A „Fiatal
Magyarország” kora ; VI. Babits
Mihály: Amor Sanctus ; VII. Julier
Ferenc: 1914-1918 A világháború
magyar szemmel ; VIII. Gratz
Gusztáv: A dualizmus kora I. ; IX.
Gratz Gusztáv: A dualizmus kora II. ;
X. Gratz Gusztáv: A forradalmak kora
XI. Genthon István: Az uj magyar
festőművészet története ; XII. Horváth
János: Az irodalmi műveltség meg-
oszlása ; XIII. Bierbauer Virgil: A mag-
yar építészet története ; XIV. Eckhardt
Sándor: a francia szellem ; XV. Szekfű
Gyula: Mi a magyar? ; XVI. Németh
Gyula: Attila és hunjai ; XVII. Szekfű
Gyula: Állam és nemzet ; XVIII.
Egyed István: A mi alkotmányunk
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Bp., 1929-1943. M. Szemle Társaság
A sorozat minden kötete kiadói kötés-
ben, szép állapotban! Mindössze az
ötödik és az utolsó (nagyon ritka) kötet
papír védőborítója hiányzik, a többi
kötet szép védőborítós példány! (18 db.) 

150.000,-
127., MAJOR-Zala Lajos:
Csonton virág (Versek.)
München, 1972. Aurora.
1 t. 112 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
128., MAJOR-Zala Lajos:
Fémember az áramkörben (Versek.)
München, 1969. Aurora.
118 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
129., MAJOR-Zala Lajos:
Imátlan ima (Versek.)
München, 1971. Aurora.
144 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
130., MAKÁR János:
A Szokolyai Református Egyház
története, néprajza
New Brunswick, 1965. Szerző. 70 p.
szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
131., MAKKAI Endre és Nagy
Ödön: Adatok a téli néphagyo-
mányaink ismeretéhez / Hetven
néprajzi gyűjtő munkája alapján összeál-
lította: - -. /Erdélyi Tud. Füzetek/
Kolozsvár, 1939. (E. M. E. – Ny.:
„Grafica”.) 202 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

Az erdélyi népszokások gazdag
gyűjtemény: kántálás, betlehemes
játék, istvánozás, jánosozás, újévi
köszöntések, karácsonyi énekek
Buzásbocsárdtól Székelykeresztúrig.

6.000,-
132., MAKKAI László és Vásárhelyi
Z. Emil: Kolozsvár
Egy magyar város ezer esztendeje.
Kolozsvár, 1942. A város. 162 p. (A
99. oldaltól kétoldalas képtáblák!)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Vitéz Nagybányai Horthy Miklós
beszédével, amelyben köszönti Erdély
visszatért országrészeit.

6.000,-
133., MAKOLDY Sándor, Dr.:
Magyar panteon – Nemzetünk nagy-
jainak és kiválóságainak a Kerepesi-
temetőben lévő sírjai és síriratai
Bp., 1927. Szerző. 37 p. (a hátulsó
borítófedélen térképpel)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
134., MÁRAI Sándor:
A delfin visszanézett
Válogatott versek (1919-1977)
München, 1978. Újváry „Griff”.
240 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
135., MÁRAI Sándor: Erősítő
(Torontó), 1975. Az író.
175 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
136., MÁRAI Sándor:
Ítélet Canudosban
München, 1980. Újváry „Griff”. 172
p. 1 sztl.lev. Második kiadás!
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Kiadói papírborítóban.
2.000,-

137., MÁRAI Sándor:
Napló 1984-1989
Torontó, (1997.) Vörösváry. 173 p. 1
sztl.lev. (képek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
138., MÁRAI Sándor:
San Gennaro vére
München, 1977. Újváry „Griff”.
208 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítékban.

2.500,-
139., MARJAY Frigyes, Dr.:
Mi a fasizmus?
Bp., 1939. Stádium. 68 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

8.000,-
140., MARÓTHY–Meizler Károly:
Az ismeretlen Mindszenty 
Buenos Aires, 1958. Pannonia.
2 sztl.lev.8 t. (képek) 375 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Az 1956-os világhírű magyar szabad-
ságharc kiszabadította a kommunisták
örökös fogságából Mindszenty József
bíborost…”

4.000,-
141., MASARYK, T. G.:
A magyar Masaryk (sorozat) I-V.
1. A modern ember és a vallás. 2.
Erkölcsi problémák. 3. Politikai gon-
dolatok. 4. A nemzetiségi kérdés. 5. Az
antiszemitizmus.
Bratislava, 1935. Prager.
Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, papír védőborítóban.
(5 db.)

24.000,-

142., MÁTRAI Gábor, dr.:
A muflon vadászata
Bp., 1980. Mezőgazdasági.
119 p. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

3.000,-
143., MAUKS Ernő: Állatmesék
/Az Én Újságom könyvei/
Bp., (1932.) Singer és Wolfner. 48 p.
Mühlbeck K. rajzaival.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
144., MÉCS László: Aranygyapjú
Válogatott versek (1923-1968)
Buffalo, New York, 1971. Hungarian
Cultural Foundation. 1 sztl.lev. 391 p.
5 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
145., MÓRA Ferenc:
Könyes könyv
(Szeged, 1920. Engel Lajos. 
Délmagyarország Hírlap és Ny.)

141 p. 1 sztl.lev. keretdíszes
oldalakkal, a könyvdíszek Sebestyén
Károly munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált japán-papírboríték-
ban, amely Sebestyén K. munkája. A
borítón az évszám 1921. Kézzel szá-
mozott (400/140.), a címlapon aláírt
és Tömörkény István családjának
dedikált példány! „Felejthetetlen
gazdám, Tömörkény István családjá-
nak halála negyedik évfordulója het-
ében, 1921 április Móra Ferenc”.
Hozzátartozik:
Móra Ferenc, saját kezűleg tintával írt
levele a Dugonics-Társaság fejléces
levélpapírján Tömörkény István özve-
gyének címezve. „Nagyságos asszony-
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om! A Dugonics-Társaság vasárnap
délután 5 órakor kezdődő felolvasó-
ülésén – tekintettel szegény Pista
halálának negyedik évfordulójára – az
egyik felolvasást a mellékelt műsor
szerint az ő emlékének szenteljük. –
Amiként erre nagyságos asszonyékat a
Társaság nevében hivatalosan
meghívom, szabad legyen nem hivat-
alosan szíves emlékül felajánlanom
első-utolsó verseskönyvemet, viszonzá-
sul annak a sok könyvnek, amivel
szegény Pista minket megtisztelt. A
gyerekeket köszöntve, sokszor csókolja
a kezét: Móra Ferenc”
Kelt.: Szeged, 1921. IV. 18. 1 lev. 1
beírt oldal.

100.000,-
146., NAGY Ignác: Az életuntak 
Vígjáték öt felvonásban.
/Eredeti játékszín X./
Budán, 1840. M. Kir. Egyetem bet.
175 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

6.000,-
147., NAGY Lajos:
Kiskúnhalom
(Bp., 1934.) Nyugat.
231 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Dedikált példány!

3.000,-
148., NAGY Pál:
Hampsteadi semmittevők - Regény.
Párizs, 1968. Magyar Műhely.
124 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Jung Karcsinak dedikált példány!
A szerző 1956 óta él Párizsban. A

Magyar Műhely című lap alapítója.
2.500,-

149., NAGY Pál: Monologium
Párizs, 1971. Magyar Műhely.
72 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Jung Károlynak dedikált példány!

3.000,-
150., NAGY Pál:
Reménység, hosszú évek
Párizs, 1964. Magyar Műhely. 117 p.
1 sztl.lev. Dávid Kiss Mária
illusztrációival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
151., Naptár 1944.
(Magyar Élet Pártja)
Bp., 1944. Magyar Élet Pártja. 152 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. A
háborús események napi
kronológiájával 1939-től, rajzos
térképvázlatokkal, az elesett hősök
képes jegyzékével.

4.000,-
152., NÉMETH László:
Móricz Zsigmond
Bp., 1943. Turul.
111 p. 8 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány!

4.000,-
153., Nemzetvédelem 1919. II. évf.
I./IV. A Magyar Fajegészségtani és
Népesedéspolitikai Társaság, a
Nemzetvédő Szövetség a nemibajok
ellen, az Orsz. Gyermekvédő Liga és az
Orsz. Hadigondozó Hivatal hivatalos
lapja. Főszerkesztő: Lukács György dr.
Bp., 1919. M. Írók Társ. 145- 192 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Haranghy munkája. 2.000,-
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154., NOVOTNY Elemér, Dr.:
Sumer = magyar
(Fahrwangen Svájc, 1977.) Duna. 80 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
155., NYÍRŐ József: Az én népem
Gainesville (USA), 1967. Amerikai
Magyar Szépmíves Céh. 227 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
156., NYÍRŐ József:
Néma küzdelem
California, én. Hídfő Baráti K. 576 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
157., Nyomdász évkönyv és útikalauz
1937. 36. évfolyam.
Bp., 1937. M. Könyvny. Munkások E.
142 p. 4 színes t. 9 sztl.lev.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben.

2.000,-

NYOMTATVÁNYOK

158., 1956-os dokumentumok
„Magyarország Népe” – A Magyar
Dolgozók Pártjának röplapja
„Felhívás a magyar néphez!” A
Magyarországon állomásozó szovjet
csapatok parancsnokságának röplapja
„Elvtárak van fegyverünk…” röplap
Népszava 1956. október 25-i száma
Szabad Nép október 21-i száma
2 db. fotó, 56-os budapesti utcaképek.
(6 db.)

3.000,-
159., Árjegyzéke és leírása a Jauck G.
A. által Lipcsében készített és legujab-
ban szabadalmazott javításokkal
ellátott tűzoltőgépeknek. Bizományi

raktár Schön Józsefnél Budapesten… 
Lipcse, 1873. Lith. Anst. v. Rob.
Krause. 3 sztl.lev. (magyar nyelvű
ismertetők és árjegyzék)
Kiadói, mindkét oldalán kőnyomatos,
illusztris papírborítóban.

4.000,-
160., Költség tervezet Walser Ferencz
Első magyar Tűzoltószergyár harang-
és érczöntőde. 
Bp., 1888. Ny.: Deutsch féle műint. 4
sztlev. 3 kézzel beírt oldal. Illusztris,
rajzos kőnyomatos címlappal!

4.000,-
161.(Ló árverés) Lajstroma azon
lovaknak, mellyek Méltóságos Gróf
Nádasdy Tamás Úr ő nga istállójából
Dákán T. Ns. Veszprém vgyei Pápa
mező várossátul fél órányira fekvő
helységben most folyó 1833. esztendei
Julius Hónap 22-kén délelőtti 10
órakor a többet igérőknek, árverés
útján el fognak adatni.
Hn., 1833. Nyn. 1 lev. 1 nyomtatott
oldal. 40 ló ismertetőjegyeinek
jegyzékével.

8.000,-
162., Marhalevél egy „Manci” nevű
1937. ápr. 26-án született s. pej
kancáról. A kitöltött nyomtatvány iga-
zolja, hogy a ló forgalombahozatalának
állategészségügyi szempontból
akadálya nincs.
Kelt.: Hódmezővásárhely, 1944.
szeptember 12. 1 lev. 1 nyomtatott,
kitöltött oldal. (A/4)

2.000,-
163., Nyomtatvány Nemzeti Egység
Pártja választási plakátja (1935)
A Nemzeti Egység Pártja jelöltjei VI.
kerület
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A törvényhatóságba 18 névvel, és a
kerület választmányba 32 névvel.
Bp., (1935.) Ny.: „Élet”. 1 nyomtatott
nagyméretű (A/1) plakát. A Nemzeti
Egység Pártja: 1932–1938 között,
1939 után Magyar Élet Pártja), egy, a
két világháború között működött ma-
gyarországi politikai párt volt, mely
fennállása során, többszöri átalakulása
és névváltoztatása ellenére minden
választást megnyert, és a nyilas ha-
talomátvételig kormányzó pozícióban
volt.

3.000,-
164., Számolócédulák (4 db.)
Ha beteg igyon Floridát, ha egészséges
többet! Bp., Róna Ármin. ;
Iskolaszereket Paukernél vegyen! Ill.:
Bíró. ; Chromolithografia Seidner
plakát és címkegyár ; Magyar
törlőgumi. Bp., Magyar
Ruggyantaárugyár.

1.600,-

* * *

165., Ode Leonino – sapphica absque
ellipsi, & syna Loepha; piis Cineribus
Liberi Baronis Stephani Fischer Archi
antistitis Agriensis...
Agriae, 1822. Typ. Lycei Archi Episco-
palis. 7 sztl.lev. (10 nyomtatott oldal)
Fűzve. Fischer István (1754-1822.)
egri, szatmári püspök, majd egri érsek,
Heves megye főispánja, Szent István
rendjének nagykeresztese. 1809-ben
4000 sebesült katonát ápoltatott az egri
líceumban és a kolostorokban.
Püspöki és érseki működése alatt
félmillió aranyforintnál többet adott
humanitárius célokra. Kitűnő szónok
volt; számos megyei, országgyűlési s

ünnepi alkalmakkor tartott beszédei
külön nyomtatásban is megjelentek.

3.000,-
166., (Országgyűlés) Az 1927-1932-iki
országgyűlés felsőháza tagjainak név-
és lakjegyzéke valamint a felsőház
választott tisztviselőinek és bizottsá-
gainak jegyzéke.
Bp., 1927. Pesti Kny. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
167., (Országgyűlés) Az 1947. évi
szeptember hó 16-ára összehívott
országgyűlés lakáskönyve
Bp., 1947. Athenaeum. 91 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
168., ORTUTAY István:
József főherceg élete
Szeged, 1914. Engel L. 220 p. 2
sztl.lev. lapszámozáson belül 17 táblán
felragasztott képekkel illusztráva.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

4.000,-
169., PADÁNYI Viktor:
Történelmi tanulmányok
San Francisco, 1972. Hidfő Baráti
Köre. 301 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
170., PAPP Tibor: Elégia két szemé-
lyhez vagy többhöz (Versek.)
Párizs, 1968. Magyar Műhely.
95 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
171., PAPP Tibor:
Vendégszövegek 1. (Versek.)
Párizs, 1971. Magyar Műhely.
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127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
172., PATAKI Mihály, ifj.:
Az eltévedt bárányka
(Bp., 1941.) Szerző. 79 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

2.500,-
173., PAULER Gyula: A magyar
nemzet története Szent Istvánig
Bp., 1900. MTA. XI. 276 p.
Kiadói gerincén aranyozott (zöld)
egészvászon kötésben.

4.000,-
174., PELLET Ödön, Dr.:
Nagyasszony és Szent István király
ünnepeire szóló szent beszédek
Székesfehérvár, 1889. Számmer K.
3 sztl.lev. 104 p. 1 sztl.lev.
Hozzákötve:
MIEHL Jakab: Egyházi beszéd
Bp., 1881. Franklin-T. 15 p.
TOMCSÁNYI Lajos S. J.:
Sz. István, a honboldogító
Sz.fehérvárott, 1892. Számmer. 15 p.
FISCHER Colbrie Ágoston, Dr.:
Szent beszéd, amelyet Szent István
király ünnepén…
Sz.fejérvár, 1897. Számmer K. 12 p.
PROHÁSZKA Ottokár:
Szent beszéde, melyet 1893. augusztus
20-án Szent István napján…
Esztergom, 1893. Buzárovits G. 16 p.
MIEHL Jakab: Szent beszéd, melyet
Szent István első magyar apostoli
király ünnepén…
Székesfehérvár, én. Számmer I. 16 p.
PELIKÁN Krizsó, T.: Hajnali sz.
tanítások adventben
Pozsony, én. Wigand F. K. 42 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon

kötésben. (7 mű egybekötve)
Hozzátartozik:
CSISZÁRIK János, Dr.: Szent beszéd,
Szent István Magyarország első apos-
toli királyának ünnepén…
Sz.fehérvár, 1898. Számmer K. 12 p.
(Összesen 8 mű!)

8.000,-
175., PETHŐ Sándor:
Politikai arcképek
Az új Magyarország vezéregyéniségei.
Bp., 1911. „Élet”. 148 p. 6 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Apponyi,
Andrássy, Kállay, Tisza, Kossuth,
Görgei, Zichy N…”

4.000,-
176., PETŐFI Sándor: Felhők
(Pest), 1846. (Ny.: Emich G.)
70 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
ízléses címkével ellátott igényes,
rendkívül dekoratív félbőr kötésben.
Nagyon szép bibliofil gyűjtői példány!
A kötetben szereplő versek többségét
Petőfi 1846 tavaszán Szalkszentmár-
tonban írta, ahol szülei fogadót és
mészárszéket béreltek. A költő ide
vonult vissza szerelmi csalódásai után.
A János vitéz által hozott elismerést, a
kezdeti sikereket követően ez Petőfi
költői útkeresésének időszaka, amelyet
az irodalomtörténet-írás a költő vál-
ságkorszakaként emleget, mégis rend-
kívül termékeny, megírja a "Tigris és
hiénát", "A hóhér kötelét" és a
"Felhőket". Ez a verseskötet Petőfi utol-
só verseskötete, amely 1846. április 23-
án került ki Emich műhelyéből.

220.000,-
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177., PETŐFI-ALMANACH
Szerkesztette Ferenczi Zoltán.
Bp, 1909. (A Petőfi-ház Hölgy-bizottsá-
ga, Gróf Apponyi Albertné elnöklete
alatt. – Ny.: Hornyánszky.) 1 t.
(hártyalappal, a költő arcképe Benczúr
Gyula festménye után)
477 p. 1 sztl.lev.
Kiadói, magyaros ornamentikával
gazdagon díszített, festett, aranyozott,
gerincén bordázott egészbőr kötésben,
körül poncolt aranymetszéssel, kiadói
kartontokban, gerincén címkével.
"Nyomtattatott Hornyánszky Viktor
cs. és kir. udvari könyvnyomdájában
500 példányban, köttetett Dávidházi
Kálmán könyvkötőmesternél
Debreczenben". Számozott (500/49.)
számú példány! Gyönyörű bibliofil
kiadvány, az egyik legszebb magyar
könyv!

220.000,-
178., PETRI György:
Azt hiszik (Versek.)
Bp., 1985. AB Független.
66 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült szita-
nyomással 1500 példányban.
Szamizdat. Szigorúan cenzurális tiltás
akkor sújtotta, amikor 1984-ben New
Yorkban megjelent kötetében
(Hólabda a kézben) publikálta Leonyid
Iljics Brezsnyev halálára írt versét.
Művei szamizdatban és külföldön
jelentek meg.

4.000,-
179., PICON, Gaetan:
Korunk szellemi körképe
Washington, 1965. Occidental Press.
539 p. Harmadik javított kiadás.
Kiadói papírborítóban. 3.000,-

180., PILINSZKY János:
A nap születése
Bp., 1985. Móra F. 91 p. 2 sztl.lev.
szövegközti művészi rajzokkal,
amelyek Bálint Endre festőművész
munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Bálint Endre),
keménytáblás papírkötésben.

2.500,-
181., POLÓNYI Géza:
Birtokpolitika
Bp., 1916. Hunnia Ny.
91 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
182., PÓLYA László: Délibábok népe
-. - második verses könyve.
Pittsburgh (USA), 1924. (Szerző.
–Nyn.) 190 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Linek Lajos munkája.
Dedikált példány!

3.000,-
183., PROHÁSZKA Ottokár:
Iránytű /- - összegyűjtött munkái/
Bp., (1929.) Szent István-T. VIII. 354 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. A szerzőnek a proletárdik-
tatúráról és a zsidóságról írt cikkeivel!

2.500,-
184., PUSZTAI Ferencz:
Nyomdászati mesterszók
Bp., 1902. Pallas. 205 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált, ezüstözött szecessziós
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Alapos zsebszótár magyar-
német, német-magyar-franczia-angol
résszel.

4.000,-
185., RADNÓTHY Károly:
Teremtés - Válogatott versek.
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Youngstown - Ohio, 1979. Szerző.
61 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Radnóthy Ferenc munkája.

2.000,-
186., RADOSSEVICH Tivadarné,
Báró), Ilci néni:
Mesék okos gyermekeknek
(Bp.), én. (Szerző.) 153 p. 2 sztl.lev. 30
rajzzal, amelyek Vadász György
munkái. Második kiadás.
Kiadói, gerincén átkötött félvászon
kötésben, eredeti rajzos táblával. 

3.000,-
187., RÉZ Mihály:
Magyar fajpolitika
Bp., én. Kilián Frigyes utóda.
VIII. 77 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
188., SAÁRY Éva: A magyarországi
szellemi élet harminc éve (1948-1978)
- Tanulmányok. Szerkesztette: - -.
/Magyar Mérleg I./
Zürich, 1979. Svájci Magyar Irodalom-
és Könyvbarátok Köre. 136 p.
Kiadói papírborítóban. A szerkesztő,
Saár Éva által Jung Károly költőnek
dedikált példány!

3.000,- 
189., SAROLEA, Ch(arles):
Szovjet Oroszország
Bp., 1925. Stádium. 232 p.
Korabeli, félvászon kötésben. Sarolea
az edinburghi egyetem tanára volt az
orosz bolsevik forradalom idején.
Hosszú éveken át tanulmányozta az
orosz nyelvet, irodalmat és történel-
met. Majd egy nagy tanulmányút után
megírta kora egyik legkiválóbb antibol-
sevista könyvét. Betiltva! A fasiszta és

szovjetellenes sajtótermékek listáján
megsemmisítésre ítélve!

8.000,-
190., SAS Andor: A szlovákiai zsidók
üldözése 1939-1945
Pozsony, 1993. Kalligram.
260 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
191., SCHEIBER Sándor: Magyar-
országi zsidó feliratok – III. századtól
1686-ig.
Bp., 1960. M. Izraeliták Orsz.
Képviselete. 365 p. 1 sztl.lev. számos
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, illusz-
trált papír védőborítóban.
Készült 1000 példányban.

4.000,-
192., SCHERER Péter Pál, Dr.:
A járható út – Agrárkérdések és fel-
adatok a megnagyobbodott országban.
Bp., 1939. Mérnökök Ny.
102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
193., SCHUCHARDT Károly, Dr.:
Schliemann ásatásai
Bp., 1892. MTA. 1 metszett t. VIII. 1
t. 6 térk. (3 kihajtható, 1 színes
kőnyomatos) 464 p. szövegközti,
részben metszett képekkel.
Kiadói, gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben.

6.000,-
194., SCHÜTZ Antal, Dr.:
A klasszikus ferences theologia
Bp., 1927. (Pesti Kny.)
51 p. szövegközti képekkel.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a kötéstáblákra
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ragasztva. Dedikált példány!
8.000,-

195., SCHÜTZ Antal: Őrség
Bp., 1936. Szent István-T.
314 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
196., SCHÜTZ Antal:
Prohászka mint akadémikus
Bp., 1936. (Szerző.) 31 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
197., SIKLÓS István:
Ember5húrral (Versek.)
London, 1968. Szepsi Csombor Kör.
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Herpay Zoltán)
papírborítóban. A költő 1956-ban emi-
grált Angliába, az angol rádió
munkatársa.

3.000,-
198., SOMLYÓ György:
Szélrózsa – Összegyűjtött versfordítá-
sok. I. Klasszikusok.
Békéscsaba, 1993. Tevan. 352 p.
Harmadik javított, bővített kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Lakatos István költőnek dedikált
példány!

2.500,-
199., SPUR István:
Bajaink és azoknak orvoslása
Kivándorlás és a nemzetiségek.
Bp., 1914. Heisler és Kózol. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
200., SURÁNYI Endre: Az autó
Gépkocsi vizsgaismeretek.
Bp., 1968. Táncsics. 399 p. 8 színes,
rajzos t. számos ábrával. Hatodik
kiadás.

Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben.

2.000,-
201., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
A nyomozás
Oslo – Bécs, 1966. Útitárs. 263 p.
Pátkai Ervin egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Megyik János munkája.

3.000,-
202., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Félszáz ének és egy játék
München, 1959. Látóhatár.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
203., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Hunok Nyugaton
/Aurora Kiskönyvek 2./
München, 1968. Aurora.
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
204., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Hűlő árnyékban
Bern, 1982. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem. 379 p. 2 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
205., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Petőfiék - Két tanulmány.
/Aurora Kiskönyvek 5./
München, 1973. Aurora.
71 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
206., SZABÓ Lőrinc:
Reggeltől esti
Egy repülőutazás emléke
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Bp., 1937. M. Bibliofilek Szöv. – (Ny.:
Gyomán. Kner I.) 48 sztl.lev. Molnár
C. Pál egészoldalas fametszeteivel
illusztrálva.
Kiadói, MCP. fametszettel illusztrált,
Kner Erzsébet által tervezett
keménytáblás papírkötésben. A
kötetet Haiman-Kner György tervezte.
„Lajosnak szeretettel „Lőrinc
bácsi”… dedikált példány!

12.000,-
207., SZABÓ Lőrinc:
Te meg a világ – Versek.
Bp., (1932.) Pantheon. – (Ny.: Kner.)
156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

3.000,-
208., SZABÓ Zoltán:
Ősök és társak
Válogatta: Czigány Lóránt.
Bern, 1984. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.
1 t. 314 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Két pogány
közt, Rákóczi útja, Kosztolányi
Dezsőről, Márai Sándorról…” 1949-
ben a Rajk-per és a koncepciós gyilkossá-
gok következtében Károlyival együtt
Szabó Zoltán is megszakította kapcso-
latát Rákosi Mátyás Magyarországával.

3.000,-
209., SZALAY László, zalai:
Öreg Szuhay
(Bp., 1942.) Pantheon.
320 l. Első kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

2.000,-
210. (SZÁSZ Béla Sándor), Vincent
Savarius: Minden kényszer nélkül -

Egy műper kórtörténete.
Brüsszel, 1963. Nagy Imre Intézet.
347 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
211., (SZÍVÓS Béla), Víg Péter:
Jó barát – Útmutatás a levelezések
minden nemében, üdvözlő és más
beszédekben s különféle alkalmakra
való felköszöntők tárgyában, valamint
a legújabb vőfélyi és lakodalmi
mondókák, versek gyűjteménye.
Szerkesztette: - -.
Bp., 1910. Hornyánszky V. XI. 353 p.
1 sztl.lev. Második, bővített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

6.000,-
212., SZOKOLY Viktor:
A zsarnokok titkai (I-II.) – (III-IV.)
Krisztus születésétől a legujabb korig.
Pest, 1871. Pfeifer F.
(1.) 172 p. (2.) 190 p. 1 sztl.lev. (3.)
249 p. (4.) 261 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egységes, gerincén bordázott
félbőr kötésben, a kiadói papírborítók
a könyvtestbe kötve. (A 4 rész két
kötetbe kötve.)

15.000,-
213., SZOLZSENYICIN, Alekszander:
A Gulag szigetcsoport 1918-1956.
I-II. (rész) I. kötet: Kísérlet művészi
feldolgozásra I-II. Oroszból fordította:
Szente Imre.
München, 1975. Danubia –
Nemzetőr. 531 p.
Első, magyar nyelvű emigráns kiadás!
Kiadói kissé sérült papírborítóban. A
mű két kötetben teljes!

6.000,-
214., SZŐCS Géza:
Az uniformis látogatása
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Szerkesztette: Hámos László.
New York, 1986. Hungarian Human
Rights Foundation. 6 sztl.lev. 228 p.
Kiadói, illusztrált (Nagy Levente)
papírborítóban. Válogatás a szerző
zömmel 1982-85 között írott verseiből,
fordításaiból és politikai írásaiból.

3.000,-
215., SZŐNYI István:
A képzőművészet iskolája
A festőművészet, grafika és szobrászat
technikai eljárásai. Szerkesztette: - -.
Írták: - -, Monár C. Pál, Szobotka
Imre, Elekfy Jenő, Kákay-Szabó Gy.,
Varga Nándor L., Ferenczy Béni.
Bp., (1941.) Győző A. 395 p. 21 t.
(képek, ebből 8 színes) 2 sztl.lev. szá-
mos szövegközti rajzzal és ábrával.
Kiadói illusztrált, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben.

6.000,-
216., SZÜGYI Elemér:
Emlék Budavárából
Bp., (1931.) Pfeifer F.
144 p. 1 térkép mell. 210 szövegközti
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
217., TAKÁTS Sándor:
Kémvilág Magyarországon I-II.
Bp., én. Franklin-T.
(1.) 168 p. (2.) 185 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (2 db.)

6.000,-
218., A Talmud magyarul
Fordítja és kiadja: Szentesy Alfonz.
Bp., én. „A Kereszt”. (Szerző.) – (Ny.:
Szegeden, Endrényi.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

219., TARJÁN Vilmos:
(t. v.)-től a Tarjánig
Bp., (1937. Szerző. – Pápai Ernő
Műintézete.) 204 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. „Dr. Homolyai Rezső
Főjegyző Úrnak…” dedikált példány!
A szerző színész, konferanszié, szín-
házigazgató. Hírlapíró volt, amikor
1907-ben megnyílt az első igazi pesti
kabaré. Az Est-lapok munkatársaként
nagyszerű riportokat írt. A háború
után a New York Kávéház társtulaj-
donosa lett, de a színészettel továbbra
is fenntartotta kapcsolatait. 1924-ben a
Royal Orfeum igazgatójaként visszaállí-
totta annak világvárosi színvonalát.
pesti (mondén) élet igazi ismerője.
Könyvében életútjára tekint vissza,
számtalan kaland és anekdota
kíséretében. Ott volt például
tudósítóként a Tisza-villában gróf Tisza
István meggyilkolása után…

6.000,-

TEILHARD (de Chardin,
Pierre) (1881-1955) életműve

Francia filozófus, jezsuita pap és ter-
mészettudós. Gondolatai miatt
összetűzésbe került a katolikus
egyházzal, több művét is elítélték. A
múlt század kiemelkedő gondolkodója.
Életműve világszerte ismert, mert
halála után példátlan gyorsasággal ter-
jedtek el a számtalan tanúságtételt és
vitát is kiváltó eszméi. Jelentős ered-
ményeket ért el a múlt tanulmá-
nyozásában és rokonszenves perspek-
tívát vázolt fel az emberiség jövőjét
illetően. Tudományos reputációja,
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hitéhez való töretlen hűsége nagy
érdeklődést keltett mindazok körében,
akik bíznak az ember jövőjében és meg
akarnak szilárdulni keresztény hitük-
ben. Ma a katolikus egyház sok eset-
ben méltatja gondolatait, de több
nézetével fenntartásaik vannak.
Műveinek magyar közvetítője Rezek
Román Sándor (Gödöllő, 1916.  –
São Paulo, 1986.) szerzetes, tanár,
költő, műfordító. A háború után emig-
ránsként Franciaországban, 1965-től
Brazíliában élt. Teilhard de Chardin
természettudós, teológus életművének
teljes magyar fordítását elkészítette,
amelyeket stencilezett sokszorosítás-
ban adott közre “Ahogy Lehet”.

220., LEROY, Pierre: Teilhard de
Chardin baráti levelei 1948-1955.
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1977. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. I. 97 p.
Hozzákötve:
TEILHARD (de Chardin, Pierre): - -
levelei
Sao Paulo, 1967. Ahogy Lehet.
1 sztl.lev. 47 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

4.000,-
221., NUNES, J. Paulo: Teilhard, a
XX. század Aquinói Szent Tamása
Filozófiai-teológiai paralelizmus.
Konvergenciák és divergenciák.
Fordította és a kommentárt készítette:
Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1979. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 107 p.
Hozzákötve:
LABERGE, Jacques: Pierre Teilhard

de Chardin és Loyolai Ignác
Sao Paulo, 1979. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 99 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

6.000,-
222., REZEK Román (Sándor):
A Rossz (a szenvedés, a bűn és a halál)
Teilhard világképében.
Szöveg-közlés és kiértékelés.
/Sodródó Világ II./
Sao Paulo, 1970. Ahogy Lehet.
2 sztl.lev. 203 p.
Egészvászon kötésben.

4.000,-
223., REZEK Román (Sándor):
Álarc nélkül - Kis történetek – egy
nagy témáról. I-IV. (Két kötetbe kötve)
/Sodródó Világ 24, 25, 26, 29./
Sao Paulo, 1973-1974. (Ahogy Lehet.)
(1.) 2 sztl.lev. 127 p. (2.) 2 sztl.lev. 105
p. (3.) 2 sztl.lev. 106 p. (4.) 102 p.
A két kötet egységes egészvászon kötés-
ben. A két kötet Chardin, Teilhard de
művei magyar fordításának és elfogad-
tatásuknak történetét beszéli el! (2 db.)

8.000,-
224., REZEK Román (Sándor):
Magyarok – Teilhard világképéről
Könyvészeti és kritikai adattár.
/Sodródó Világ 40./
Sao Paulo, 1979. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 246 p.
Egészvászon kötésben.

5.000,-
225., REZEK Román (Sándor):
Szeretet = kozmikus energia Teilhard
világképében / Szövegközlés és
értékelés. /Sodródó Világ VI./
Sao Paulo, 1978. Ahogy Lehet.
1 sztl.lev. 141 p.
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Egészvászon kötésben. 1967-es
kiadással megegyező második stenciles
sokszorosítás.

4.000,-
226., REZEK Román (Sándor):
Teilhard „sodródó világa”
/Sodródó Világ VII./
Sao Paulo, 1968. Ahogy Lehet.
2 sztl.lev. 169 p.
Egészvászon kötésben.

4.000,-
227., REZEK Román (Sándor):
Teilhard de Chardin világképének
témakörei – I. Teilhard és a filozófia
Sao Paulo, 1976. Ahogy Lehet.
3 sztl.lev. 183 p.
Egészvászon kötésben. Az 1967-es
stencilek első 52 lapját újra kellett
gépelni.

4.000,-
228., REZEK Román (Sándor):
Teilhard és Pascal
(Párhuzam és szembesítés)
/Sodródó Világ XVIII./
Sao Paulo, 1977. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 102 p. Második stencilezés,
az 1970-es szöveg másolata.
Hozzákötve:
NEMECK, Francis Kelly:
Teilhard de Chardin e Joao da Cruz
Sao Paulo, 1979. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 70 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

4.000,-
229., REZEK Román (Sándor):
Teilhard hüperfizikája (I-III. IV-V.)
kötet (Két kötetbe kötve)
/Sodródó Világ 31-35./
Sao Paulo, 1974. (Ahogy Lehet.) (1.) 3
sztl.lev. 108 p. (2.) 1 sztl.lev.) 78 p. (3.)

1 sztl.lev. 100 p. (4.) 1 sztl.lev. 46 p.
(5.) 3 sztl.lev. 115 p.
A két kötet egységes egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

10.000,-
230., REZEK Román (Sándor):
Teilhard körül (Tanulmányok) (I-II.)
/Sodródó Világ VIII, 23./
Sao Paulo, 1978. ; 1971. Ahogy Lehet.
2 sztl.lev 86 p.; 1 sztl.lev. 42 p.
Egészvászon kötésben. Az első mű az
1968-as stencilezés második sok-
szorosítása. (egybekötve)

4.000,-
231., REZEK Román (Sándor):
Teilhard nem-szaktudományos írá-
sainak bibliográfiája magyarok
számára
/Sodródó Világ 38./
Sao Paulo, 1976-(1982.) (Ahogy
Lehet.) 1 sztl.lev. II. 231 p.
Egészvászon kötésben.

5.000,-
232., REZEK Román (Sándor):
Teilhard Ómegája
/Sodródó Világ 42./
Sao Paulo, 1983. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 66 p.
Hozzákötve:
TEILHARD (de Chardin, Pierre):
Az emberi zoológiai csoport - vagy Az
Ember helye a Természetben.
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1966. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 52 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

5.000,-
233., REZEK Román (Sándor):
Utak az Omega felé (Isten-’érvek’
Teilhard szintézisében) I-VII.
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(Három kötetbe kötve)
/Sodródó Világ X, XI, XII, XIII, XVI,
XVII, XIX./
Sao Paulo, 1968-1971. (Ahogy Lehet.)
(1.) 1 sztl.lev. 129 p. (2.) 2 sztl.lev. 116
p. (3.) 1 sztl.lev. 133 p. (4.) 1 sztl.lev.
111 p. (5.) 108 p. (6.) 1 sztl.lev. 146 p.
(7.) 1 sztl.lev. 109 p.
A három kötet egységes, egészvászon
kötésben. (3 db.)

15.000,-
234., SPEAIGHT, Robert:
Teilhard de Chardin élete
Ford. Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1978. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 181 p.
Egészvászon kötésben. 

4.000,-
235., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): - - naplója
(A Notes et Esquisses első öt füzete)
1915 aug. 6. – 1919 jan. 4.
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1975. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 258 p.
Egészvászon kötésben.

4.000,-
236., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): - - bizalmas levelei Auguste
Valensin-hez, Bruno de Solages-hoz
és Henry de Lubachoz 1919-1955
A bevezetést és a jegyzeteket írta Henri
de Lubac. Fordította: Rezek Román
(Sándor).
Sao Paulo, 1976. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 311 p.
Hozzákötve:
TEILHARD (de Chardin, Pierre): - -
levelei [André] Ravier-hez
Sao Paulo, 1978. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 34 p.

Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

6.000,-
237., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): - - imái
Fordította: Rezek Román (Sándor).
/Sodródó Világ 41./
Sao Paulo, 1982. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 69 p.
Hozzákötve:
Blondel és Teilhard de Chardin lev-
élváltása (magyarázatokkal.)
Sao Paulo, 1967. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 75 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

5.000,-
238., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Az anyag szíve
/A Teilhard Művei sorozat 13. kötete/
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Hozzákötve:
REZEK Román (Sándor): Újabb
eredmények Teilhard körül?
REZEK Román (Sándor): Le Point
Oméga de Teilhard de Chardin
REZEK Román (Sándor): Teilhard de
Chardin-ről - Idegen nyelvű tanul-
mányaim jegyzéke megjelenésük
időrendjében.
Sao Paulo, 1976. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. III. 84 p. ; 18 p. ; 23 p. ; 22
p. ; 5 p.
Egészvászon kötésben.
(4 mű egybekötve)

6.000,-
239., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Az emberi jelenség
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1975. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 162 p.
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Egészvászon kötésben.
5.000,-

240., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Hogyan hiszek
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1970. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 111 p.
Hozzákötve:
TEILHARD (de Chardin, Pierre): - -
imái
/Sodródó Világ 41./
Sao Paulo, 1982. (Ahogy Lehet.)
1 sztl.lev. 69 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

5.000,-
241., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Írások a háború idejéből
(1916-1919)
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1976. (Ahogy Lehet.)
3 sztl.lev. 206 p.
Egészvászon kötésben.

4.000,-
242., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Mozgósított energiák
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1966. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 186 p.
Egészvászon kötésben.

4.000,-
243., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Tanulmányok (I-II.)-(III-VI.)
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1967-1973. (Ahogy Lehet.)
(1.) 2 sztl.lev. 31 p. ; 123 p.; (2.) 70 p.
(3.) 1 sztl.lev. 74 p. (4.) 1 sztl.lev. 94 p.
(5.) 1 sztl.lev. 53 p. (6.) 2 sztl.lev. 46 p.
Egészvászon kötésben. (2 db.)

12.000,-

244., TEILHARD (de Chardin,
Pierre): Többlét felé - Irányelvek
Teilhard közölt vagy még kiadatlan
írásaiból, leveleiből s jegyzeteiből.
Fordította: Rezek Román (Sándor).
Sao Paulo, 1970. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 67 p.
Hozzákötve:
TEILHARD (de Chardin, Pierre):
A jövő irányai
Sao Paulo, 1973. (Ahogy Lehet.)
2 sztl.lev. 97 p.
Egészvászon kötésben.
(Két mű egybekötve)

6.000,-

* * *

245., TELEKI Pál Gróf:
Magyarország az új Európában
- - két beszéde 1940. december 3.,
1940. december 19. - A Függetlenség
ingyenes melléklete.
Bp., (1941.) Stádium. 76 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.

4.000,-
246., TELEKI Pál, Gróf:
Magyar politikai gondolatok
/Nemzeti Könyvtár 42-43./
Bp., 1941. (Stádium.) 137 p. 3 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
247., (Térkép) Budai hegyek
–Cserkészek térképe 1:37.500
Cserkészadatokkal ellátta:
Dr. Temesi Győző.
Bp., én. (1930 körül) M. Kir. Állami
Térképészet. (hajtogatva)

3.000,-
248., (Térkép) Székelyföld –
1:200.000
Bp., 1941. M. Kir. Hinvéd Térképé-
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szeti Intézet. (hajtogatva) (A/1)
5.000,-

249., THALY Kálmán:
Az első hazai hírlap 1705-1710.
/Értekezések a történelmi tudományok
köréből VIII./4./
Bp., 1879. MTA. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
250., THINSZ Géza:
A jó hatványain - Versek és fordítások.
Stockholm, 1964. Stockholmi Magyar
Intézet. 108 p. 2 sztl.lev. szövegközti
rajzokkal, amelyek Buvári Gyula
művészi munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely az
illusztrátor munkája. Készült 500
példányban. Az 56-os forradalom után
hagyta el Magyarországot. Svéd-
országban telepedett le jelentős
műfordítói tevékenységet folytatott.

2.000,-
251., THINSZ Géza:
Határsávok - Versek.
Stockholm, 1976. Magyar Könyv-
kiadó. 55 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
252., THINSZ Géza:
Vizek távlatai (Versek.)
Stockholm, 1979. Magyar Könyv-
kiadó. 83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Jung Károlynak dedikált példány!

2.500,-
253., TILKOVSZKY Loránt:
Revízió és nemzetiségpolitika
Magyarországon (1938-1941)
Bp., 1967. Akadémiai.
349 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói

papírborítóban. Mindössze 1200
példányban jelent meg!

3.000,-
254., TOLLAS Tibor:
Eszterlánc (Versek.)
München, 1969. Nemzetőr.
109 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
1947-ben koholt vádak alapján
letartóztatták, a népbíróság elítélte; 9
évig a Gyűjtőfogházban, a váci börtön-
ben és a tatabányai bányamunkatábor-
ban raboskodott. 1956 júliusában
szabadult, az 1956-os forradalomban a
budapesti Nemzetőrség összekötő tiszt-
jeként vett részt. 1956. december 1-jén
egykori rabtársaival (Füveskert-csoport)
megalapította az egyik legnagyobb
hatású emigráns irodalmi lapot, a
Nemzetőrt, melynek negyven éven át
főszerkesztője volt.

2.000,-
255., TORANSKA, Teresa:
Oni – Sztálin lengyel bábjai.
Bp., 1987. AB Független.
222 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Szamizdat.

3.000,-
256., TÓTH Béla: Szájrul szájra
A magyarság szálló igéi
Bp., 1895. Athenaeum.
XVI. 446 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
257., TÓTH László, Dr.:
Magyarország történelme
Bp., 1944. Gondolat. 450 p. 32
kétoldalas t. (képek) lapszámozáson
belül 10 térképpel.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.

8.000,-
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258., (TÖMÖRKÉNY István): 
Betyárlegendák – Az alföldi rablóvilág
történetei. – Első könyv.
(Unicus! Több nem jelent meg!)
Szeged, 1898. Engel L. 158 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal
illusztrálva. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. Juhász Gyula a
szerzőről írott életrajzában
Tömörkényt nevezi meg szerzőnek.
Péter Lászlótól úgy tudjuk, hogy a
könyvnek nem mindegyik írása
származik Tömörkénytől, Cserzy
Mihály (Homok) társszerzője lehet a
ritka kis kötetnek. A könyv egyik
fejezete a tolvajnyelvvel és az ál-
nevekkel foglalkozik, mintegy 250
nevet sorol fel egy per iratai alapján. 

24.000,-
259., Új Európa – Politikai és kul-
turális szemle. 1972-73. XI-XII. évf.
Felelős szerkesztő: Dr. Csonka Emil.
Megjelenik havonta, évente kétszer
összevont szám.
München, 1972-73. Kiadóhivatal.
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (Hiány: XI. évf. 2. szám.) A
folyóirat szerzői többek között:
Habsburg Ottó, Eckhardt Tibor,
Ferdinandy György… A XI. évf./5.
szám tartalmazza Márai Sándor: Az
Emkében című írását. A kötet számos
verset, szépirodalmi alkotást is közölt. 

8.000,-
260., Új Európa I. évf. 1962./1 szám.
(Neues Új Európa) II. évf. 1963. 2-5.
7-11. szám.
Politikai és kulturális Szemle.
München, 1962-63. Kiadóhivatal.

Korabeli egészvászon kötésben.
4.000,-

261. (VAJDA), Uzdi Péter:
Ifjabbik Robinson
Mulatságos olvasó könyv gyermekek és
ifjak számára. Campe Henrik Joachim
után - .-
Pesten, 1836. Heckenast G. 288 p.
(227 p. Sic!) 1 sztl.lev. (a jelzés szerint
1 rézmetszett t. hiány)
Korabeli viseltes kötésben, a kötet
gerince hiányzik. Az első könyv,
melyen e kor, éppen Rousseau
véleménye alapján, a gyermek számára
kapva-kap, a minden gyermekkönyvek
gyermekkönyve, Defoe Robinson
Crusoe-ja. Sajnos s egyben csodálatos,
hogy ez a könyv nem eredeti
alakjában, abban az örök-friss, csupa-
cselekmény, közvetlen, egyszerű, ter-
mészetes alakban terjedt el akkor,
melyben ma ismerjük, hanem éppen
egy pedagógusnak, Campe
Joachimnak magyarázatos, oktató
átdolgozásában. A magyar fordítások,
kezdve Gelei Józsefétől (1787), egészen
a múlt század közepéig, Vajda Péter és
Pákh Albert fordításaiig, (mely utóbbi
a Vasárnapi Könyvtár számára készült
1858-ban) s még azon is túl, nagyrészt
a Campe-féle átdolgozást követik. Az
eredeti, a valódi Robinson, átdolgozá-
sos változatát, csak a legújabb időben,
a 80-as évek táján szorítja ki
végérvényesen a gyermekirodalomból.
Különösen ritka Régi Magyar
Gyermekkönyv!

12.000,-
262., VITÉZ György:
Amerikai történet (Versek.)
Párizs, 1975. Magyar Műhely.
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111 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
263., VITÉZ György:
Jel beszéd (Versek.)
Párizs, 1982. Magyar Műhely.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Vitéz György
(született Németh György)
szarkasztikus iróniájú, avantgárd
irányzatú költő, író. A Rákosi-rend-
szerben családját deportálták.

2.000,-
264., VITÉZ György:
Missa agnostica (Versek.)
Párizs, 1979. Magyar Műhely.
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

2.000,-
265., WEÖRES Sándor:
Zimzizim
Bp., 1969. Móra. 57 p. 1 sztl.lev.
Hincz Gyula művész, színes rajzaival
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Hincz), keménytáblás
papírkötésben.

2.500,-
266., (WIERSBITZKI Ottó), Corvin:
Papok tüköre / A R. Kath. Egyház
vakbuzgalmának történelmi emlékei.
Lipcse, 1870. Volckmar Frigyes.
XVI. 328 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén javított egészvászon
kötésben.

4.000,-

46.

145.


